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 -ESPUMANTES - BRASIL- ITÁLIA - 1/1 Grf 750 ml      
  
 

      
44403 Chandon Brut Brasil   125,00 

 Chardonnay,  Pinot Noir e Riesiling Italico, serra gaúcha Caxias  RS, perlage fina,  
nota de frutas secas, elegante na boca Aromas Abacaxi, Florais, Frutas cítricas, Maracujá, 

 
 
 
 
 
 
 

44167    Longevidade Cuvée speciale  Brut  Brasil     99,00 
 Edição comemorativa 86 anos CCSP- Chardonnay mono cepage, Campagna Gaúcha, Uruguaiana e 
Pinto Bandeira RS, perlage fina, Cor amarelo palha, reflexos esverdeados, aspecto excelente, aromas intensos de 
frutas tropicais, abacaxi e amêndoas, notas elegantes de frutas cítricas, e florais, ideal frutos do mar, massas e 
Risottos. 
 
 
 
 

 
 

44409 Chandon Rose Brut Brasil   149,00 
Chardonnay,  Pinot Noir e Riesiling Italico, serra gaúcha Caxias  RS, perlage fina,  notas  de 
 frutas vermelhas, especiarias, elegante na boca Aromas de Acerola, morango, cereja e amora, 
 
 
 

 
 
 
 

44411 Prosecco Terra Serena Treviso Extra Dry Doc    199,20 
   Espumante elegante, aromas florais, notas de frutas cítricas abacaxi, 
  maça verde, ideal para aperitivo, peixes e carnes brancas 
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VINHOS ROSE/BRANCOS-FRANÇA, ITÁLIA, ARGENTINA- CHILE ESPANHA, 

AUSTRIA, USA 750 ml      

 

44490 Guy Amiot et Fils, Bourgogne Chardonnay                  499,90 
  2017-Produtor celebre da Bourgogne França, Vinho de cor amarelo esverdeado, nariz elegante rico, flores lilás e 
peônia, frutas brancas, pêssego e pera, paladar amplo e fresco, ideal para risotto de frutos do mar, mariscos, peixes.  
 
 

44492 Chateau Ste. Michelle   Chardonnay              269,90 
   2021-USA Washington State, Columbia Valley, Vinho de cor amarelo dourado, sedoso,  
Na boca Vinho persistente com notas cítricas e especiarias, Ideal para queijos como Brie, Chevre frais,  massas com 
frutos do mar e aves brancas grelhadas. 
 
 
 

44493 Kracher K                  439,90 
   2017-Produtor super premiado, Burgenland Austria, blend de uvas Welschriesling , Scheurebe e Chardonnay, cor  
Amarelo palha, vinho fresco, acidez agradável, aromas de damasco seco, passas e casca de laranja, 
Ideal para frutos do mar, gastronomia oriental e peixes em geral  
 
 

444941 Leyda Lot 5 Chardonnay                    309,90 
   2020-Vinicola modelo da região do Valle do Leyda, Chile, cor amarelo claro, aromas tropicais, avelas tostadas  
 com notas terrosas e minerais, Ideal para lagosta, camarão,, cogumelos, massas e aves com molhos brancos   
 
 

 44494 Leyda Lot 4 Sauvignon blanc                  309,90 
   2020-Vinicola modelo da região do Leyda Chile, cor amarelo palha, vinho cremoso, boa mineralidade  
e acidez, aromas tropicais, avelas com notas terrosas, Ideal para frutos do mar, cogumelos, massas e aves  
com molhos brancos   
 
 

44495 O Luar do Sil- Godello Pago de los Capellanes                  289,90 
   2022-Região da Galiza Espanhola, D.O Valdeorras, Vinho fresco, mineral e final de boca  
super agradável, Cor amarelo palha com reflexos verdeados, na boca notas de pêssego e toque floral  
e herbáceo,  Ideal para frutos do mar, Vieiras, camarão e peixes em geral com molho de limão e ervas.  
 
 

44496 Podium Garofoli- Verdichio dei Castelli                 329,90 
   2018-Vinho da região do Marche Itália, de cor amarelo palha, frutado, elegante, na boca notas 
 cítricas frescas com ervas aromáticas, Ideal para carnes brancas e peixes com molho de ervas.   
 
 

44454 Mancura Etnia Rose                  64,90 
   2020 Valle Central, Vinho fresco, leve, na boca notas de amoras e framboesas ideal para  
    pescados, aves brancas aperitivo., Vinho para se beber jovem  
 
 

440106 Cava do Bosque, Rose- Terras Altas  119,00 
 Nas terras altas do distrito De Bonfim Paulista, Ribeirão Preto SP, uvas Syrah e chardonnay,  

  de coloração estilo Provence, aromas intenso de frutas, bouquet floral com muita elegância  

harmoniza com salada queijos leves, aves e comida japonesa.    
 
 
 



 
 
 

  

3 
 

 

44412 Primeira Estrada Syrah Rose                  130,00 
   2022. Da serra da Mantiqueira, Caldas Minas gerais, cor rosado límpido, aromas de frutas vermelhas toque de 
menta, Vinho fresco, leve, ideal para frutos do mar, ostras, massas leves e queijos leves 
 
 

 

 

 

44087     Estandon brise marine Mediterranne Rose IGP  127,90 
                 2019, cor rosa salmão, aromas de frutas do bosque e cassis, ideal para o verão e frutos do mar 

 
 
 
 
 

44085    Marques de Caceres verdejo, Rueda   139,90   
2018  Região de Rueda, Vinho fresco, nariz intenso de frutas brancas e notas cítricas delicadas. 
 
 
 
 

440100 Errazuriz Estate  Pinot grigio                 104,90 
   2019 Valle de Casa Blanca, 30 km do Pacific, cor amrelo palha, nariz intenso,  frutado, leve, 
  fresco, , na boca notas de maça e pera,  toques cítricos e florais, ideal para aperitivo e pescados leves 
 
 
 
 

44076    Pulenta  Estate  Chardonnay VIII,  274,90   
2016 Familia Pulenta, Luján de Cuyo, nariz de pétalas de  flores, raspas de  
limão siciliano e aromas de frutas tropicais 

 
 
 

44116 Leyda Chardonnay Reserva                  117,90 
   2018 Vale San Antonio Viña Leyda, vinho elegante, notas florais, 
   toque amanteigado na boca 
 
 
 
 

44084 Errazuriz Estate  Sauvignon blanc                 104,90 
   2019 Valle de Casa Blanca, 30 km do Pacific, Vinho fresco, , na boca notas de maça verde, lima, 
  Tangerina, na boca toque  capim verde e mineral, ideal para ostras, pescados, aves brancas e aperitivo. 
 
 
 
 

44190 Primeira Estrada Sauvignon blanc                 164,00 
   2022. Da serra da Mantiqueira, Caldas Minas gerais, cor amarelo palha, aromas de frutas brancas, notas cítricas e 
maracujá,   Vinho fresco, leve, boa acidez e equilíbrio, ideal para frutos do mar, carnes brancas  e peixes 
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VINHOS BRANCOS –FRANÇA- ITÁLIA – PORTUGAL- ARGENTINA- CHILE, 

NOVA ZELANDIA- Grfs 750-375ml           

 

44480    C hablis Premiér Cru Vaillons William Fevre                                979,90 
2019, cor amarelo palha, Bouquet elegante, notas cítricas, de frutas, de  flores e toque mineral 

Enogastronomia: Peixes com molhos leves, Ostras, carnes brancas, frutos do mar e Sushis  
 

44482    Petit Chablis William Fevre                                     469,90 
2018, Bouquet fresco e elegante, notas cítricas, de frutas, de flores,   
Sustentado por uma bela mineral idade  
Enogastronomia: Peixes com molhos leves, Ostras, frutos do mar e Sushis em geral 
 
 

 

44082    La Flor de Pulenta Sauvignon blanc                                    158,90 
2021, Familia Pulenta, Luján de Cuyo, nariz de pétalas de  flores, raspas de  
limão siciliano e aromas de frutas cítricas  
 
 
 

44414    Matetic Corralillo Chardonnay                                   199,90 
2021, Vinícola no Valle de Saint Antonio Chile, clima frio, próximo ao pacifico, nariz de flores,  
aromas de  frutas tropicais e notas minerais, ideal para frutos do mar e carnes brancas  
 
 

444580 Mancura Chardonnay                    69,90 
   2020 Valle Central, Vinho fresco, aromático, na boca notas de pêssego, abacaxi, ideal para  
    pescados, mariscos e carnes brancas, Vinho para se beber jovem  
 

 
 

44092      Marlborough Sun Riesling   259, 90 
                  2018  Vinho frutado, nariz de flor laranjeira e casca de limão, aromas amoras e tangerina   
                             ideal para aperitivo, queijos leves,  salmão marinado.  

 
 

44093     Marlborough Sun Gewurztraminer   259, 90 
                 2018  Vinho frutado, nariz de flor laranjeira e casca de limão, aromas amoras e tangerina   
                           ideal para aperitivo, queijos leves,  salmão marinado.  

 
 

44094 Meio queijo Churchill´s Graham, Douro           168,90 
 2019,  Vinho delicado, na boca aromas tropicais, cítricos, hortelã e flores silvestres  
                                  ideal  para aperitivo, peixes, frutos do mar  e queijos leves   

 
 

44097 Niepoort branco, conversa  Douro              169,90 
 2018,  Vinho delicado, assemblage interessante de uvas brancas do Douro,  
                                na boca aromas minerais, notas cítricas e ervas frescas, ideal  para aperitivo, peixes, frutos do mar  
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44095 Adega Guimarães, Vinho Verde     109,90 
 2019, Vinho icônico da região do Vinho verde, cidade de Guimaraes coração da região  
                                cepas típicas Loureiro, arinto, trajadura e azal, ataque vivo na boca, ideal para aperitivos   

 
44081     Corte Giara, Pinot grigio delle venezie- Alegrini            149, 90          

    2021-cor amarelo delicado, Vinho leve,, no nariz nuances florais elegantes, na boca maça verde e notas  
     Vegetais, ideal para frutos do mar, Paella e saladas compostas com atum, salmão 
 
 

44123 Don Nicanor Chardonnay, Nieto Senetiner     179,90 
 2021, De Lujan de Cuyo  Mendoza, Vinho refrescante, nariz de flores brancas e frutas cítricas, na boca  
                               notas amanteigadas e de caramelo, ideal para carnes brancas, pescados e queijos azuis, roquefort, Gorgonzola   

 
 
 

44487 Zisola Azize Grillo, Mazzei Sicilia     199,90 
 2022, Vinho da Sicília, obra prima da vinícola Mazzei, Casta Grillo, notas refrescantes de limão, 
                               e  jasmim, na boca toque mineral, e crocante, ideal para carpaccio de peixe, sashimis e Caprese   

 
 
 

44461 Barone Montalto Zibibbo, IGT Terre de Siciliane     139,90 
 2018,  Vinho da Sicilia, cer amarelo palha, uva Zibibbo ou Moscato de Alexandria 
                               aromas de flores, nariz agradável,  ideal para verão e pratos leves. 

 
 
 

44078 Errazuriz Estate Chardonnay -½ Grf 375 ml                           69,90 
2020 Valle de Casa Blanca, 30 km do Pacific, brisa fresca do mar, fermentado  
em barril de  carvalho, na boca notas de abacaxi e maracujá e leve toque de caramelo 
 
 
 

44483 Morande Seleccion de Parcelas Chardonnay -½ Grf 375 ml            39,90 
2022 Valle Central, boa fruta, nariz intenso, na boca notas de flores e leve toque de mel 
 
 
 

44471 Mancura  Etnia  Sauvignon Blanc- ½  Grf 375ml    36,90 
 2018 Vinho concentrado, frutas e tanino finos, bastante aromático 
 
 

44437 Mancura  Etnia  Sauvignon Blanc- ¼  Grf 187 ml            29,90 
 2018 Vinho concentrado, frutas e tanino finos, bastante aromático 

 
 

44488 Morande Seleccion de Parcelas Chardonnay  ¼  Grf 187 ml        24,90 
2022 Valle Central, boa fruta, nariz intenso, na boca notas de flores e leve toque de mel 
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VINHOS TINTOS FRANÇA- ARGENTINA – CHILE-  Grf 750ml 

 

44481 Chassagne Montrachet Vielles Vignes, Guy Amiot  859,90 
    2017- Ville de Chassagne Montrachet Cote D´Or , Estagio de 12 meses em barricas  
      de carvalho Frances, Cor rubi, na boca Notas de groselha, morango, figo, ameixa e especiarias. 
 Eno-gastronomia:  Fricassé de Codorna, Magret de Pato molho de ervas e especiarias, Boeuf Bourguignon   

 
44485      Savigny les Beaune Domaine Michel Noêllat  699,90 

 2017- Esse Bourgogne da Domaine Michel Noelatt, essência de Pinot Noir, vermelho Ruby, 
 na boca Notas de frutas negras maduras,  Enogastronomia:  Ideal para Caças, aves assadas,  
Arroz de Pato, Codorna, carnes vermelhas e queijos  

 
 

44033 Cobos Felino Malbec                  169,90 
 2021 violeta escuro, aromas de ameixa madura  
   Torrefação, cacau, ideal para todas as carnes vermelhas. 
 
 

44098 Cobos Cocodrilo Blend                  317,90 
 2017 vermelho com tons violeta, aromas de frutas negras, chocolate e especiarias,  
      Taninos macios ideal para carnes vermelhas, pato e cordeiro. 
 
 

44419 Cobos Bramare Lujan de Cuyo Malbec          599,90 
 2016 violeta escuro, aromas de ameixa madura  
   Torrefação, cacau, ideal para todas as carnes vermelhas. 
 
 

44191 Viñedo 1910 Malbec-  Spielman Estates                395,00 
 2012 violeta escuro, aromas de ameixa madura  
   Torrefação, cacau, ideal para todas as carnes vermelhas. 
 
 

44011 Canal Flores Assemblage Res. Spielman Estates- 211,90   
2015- Pedriel Lujan de Cuyo 85% Malbec, 09% Syrah, 6%n Cabernet Sauvignon, 
 cor purpura, frutas negras, café torrado e baunilha, taninos maduros, estagio  
 em Barricas de Carvalho Frances, ideal para carnes. 

 

 

44032   Entre Rios Terroir, Syrah- Terras Altas  165,00 
Nas terras altas do distrito De Bonfim Paulista, Ribeirão Preto SP, nasce a mais pura essência do Syrah, 
 De cor Rubi, aromas frutados, leve toque de especiarias, equilibrado, taninos maduros e redondos, harmoniza  
com massas e carnes vermelhas.   
 

 

44040 Pulenta Estate Malbec. RP 93                   269,90 
 2017  bouquet de frutas negras maduras, café torrado, tabaco, 
    Ideal para todas as carnes nobres.  
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444620 Leyda Pinot Noir Lot 21                       459,90 
 2019 Viña Leyda, cor vermelho rubi intenso, nariz; aromas de frutas vermelhas frescas,  

 Caramelo, notas de cereja, Taninos redondos, final de boca persistente, ideal para acompanhar, 
 Pato assado, cordeiro, medaillons de Filet  molho de champignons e charcuteries. 

 
44421 Circus Malbec                      89,90 

 2019 framboesa madura, notas minerais, vinho equilibrado, taninos maduros 
    Na boca macio, frutado e boa persistência, ideal para carnes nobres. 
 
 

44460 Circus Cabernet Sauvignon                      89,90 
 2019 framboesa maduras, cerejas, taninos maduros, boa persistência na boca 
    frutado, ideal para carnes nobres e massas. 
 

 

44064 Sideral Viña Altair                      349,90 
 2017, Vinho pronto, corte de sirah, petit sirah, cab. Sauvignon, petit verdot, cab. Franc  
  e carmenere, aromas de frutas vermelhas maduras, ideal para carnes c/ molho de ervas 
 

 

44423 Leyda reserva Cabernet Sauvignon                       117,90 
 2017 Viña Leyda, aromas de frutas vermelhas maduras 
 

 

44462 Leyda reserva Pinot Noir                        117,90 
 2019 Viña Leyda, aromas de frutas vermelhas maduras 
 

 

440101 Leyda reserva Carmenére                        117,90 
 2019 Viña Leyda, Valle del rapel,  cor ruby intensa, taninos suaves, doces, muita fruta negra, 
                                     especiarias, pimenta negra e ervas, ideal para carnes grelhadas, assados  

 

444102 Zuccardi Q Malbec                                    244,90 
 2018,  Aroma intenso de frutas vermelhas e ervas, , Vinho encorpado na boca macio, 
                                      fresco e boa acidez, cor violáceo,  ideal  para carnes vermelhas e molhos a base de Vinho tinto    

 
 

44048 La Flor de Pulenta  Malbec                      167,90 
 2019 frutas vermelhas, notas florais, vinho equilibrado, taninos suaves 
    Na boca macio, frutado e encorpado, ideal para carnes nobres. 

 

44422    Matetic Corralillo Cabernet Sauvignon                                   249,90 
2017, D.O Valle del Maipo Chile, Vinho encorpado, frutado e equilibrado, paladar intenso,  
Enche a boca, toque mineral, resinoso, terrosos, frutas negras maduras e longo final de boca 
Ideal para carnes nobres, Cordeiro, ossobuco, ragout de costela e queijos maduros.   

 
 

44470 Errazuriz Estate Reserva Carmenére                          104,90 
    2019- Cor rubi escura, taninos elegantes, boa estrutura e final de boca  
   ideal para queijos com mofo,  carnes vermelhas   
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VINHOS TINTOS- CHILE- ARGENTINA- ITALIA, USA, ESPANHA-  750ml -375ml 

 

44464  Errazuriz Estate Series Cabernet Sauvignon 104,90 
 2019 –Valle do Maipo ,na boca aromas de  frutas vermelha maduras, pimenta preta,  
 taninos macios e acidez agradável, ideal para todas as carnes vermelhas  

 
 
 

44468 Errazuriz Estate Shiraz reserva                          104,90 
    2019 –Cor violáceo, aromas frutas vermelhas, especiarias, floral, ideal p/ carnes vermelhas  
 
 
 

44467 Errazuriz Max Cabernet Sauvignon               199,90 
    2018-Cor rubi, aromas de chocolate e café torrado, , ideal carnes vermelhas c/ molhos elaborados  
 
 
 
 

44466   Terra Pura Cabernet Sauvignon         74,90                                                                                                                                                     
 2019-Chile Valle Colchagua, na boca Vinho macio, frutas vermelhas e negras, notas de baunilha  
     e pimentão, ideal p/ carnes grelhadas, e todo os momentos do dia 

 

 
 

440104 Mazzei Zisola, Nero D´avola da Sicília DOC 219,00 
 2018, vinícola Mazzei, cor Ruby alaranjado, aromas de frutos silvestre 
  e casca de laranja , corpo médio, boa acidez,  Ideal para carnes de suíno assado e queijos meia cura.  
 
 

 
 

440105 Palazzo de la Torre Veronese IGT–Alegrini 333,90 
 2019, vinícola tradicional do Veneto na colinne di Fumane di Valpolicella, blend de corvina Veronese, 

  rondilella e sangiovese,  cor Ruby intenso, aromas de frutos silvestre e casca de laranja , corpo médio,  
     Ideal para carnes vermelhas grelhadas, assados, risoto zafferano e funghi porcini .  

 
 
 

44161 Powers Cabernet Sauvignon, Sheridan Vineyard USA - 1/1 grf 359,00 
 2015, cor rubi, aromas de frutas negras, cerejas e amoras, toque de anis e grafite no final. 
Ideal para Leitão ao forno, carnes grelhadas e queijos curados aromáticos. 
 

 
 

 

44463 Barone Montalto Nero D´avola Sicília DOC                   119,90 
 2018, cor rubi, com notas de cassis, final de boca elegante 
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44074 San Marzano Talo Primitivo & Merlot                           189,90 
 2021, Blend c/ as cepas da Puglia 50% Primitivo e 50% Merlot,- Na boca aromas de frutas 
  Vermelhas maduras, notas de canela, ideal para Cordeiro e Carnes vermelhas em geral 
 c/ molhos encorpados. 
 

 
 

44041 Fonterutoli Rosso N. 10 Toscana IGT-                            189,90 
 2017, cor grená, notas de frutas negras do Merlot, obra de arte 
 

 

 

44059 Poggio Badiola Rosso Toscana IGT-                                             169,90 
 2017, leve, frutas vermelhas, ideal, pratos leves, massas, carnes grelhadas 

 
 
 

44067 Dolcetto D´Asti Ricossa DOG-                                                           129,90 
 2019, Cor Ruby intensa, aromas de geleia de cerejas e caramelo, paladar intenso  
                               Ideal para massas com molho de cogumelos, Risottos com trufas e queijos maturados. 

 
 
 

44430  Errazuriz Estate Cabernet Sauvignon-½ Grf 0,375 ml 69,90 
 2018 – Maipo Concentrado, frutas e taninos macios e finos 

 
 

44435 Pulenta Flor de Malbec  ½ grf 375ml                           78,90                                                                                                
2018   Bouquet intenso de frutas vermelhas    

 
 

44436 Barone Montalto Acq Nero d´avola terre-½ Grf  375 ml     72,90 
   2017- Na boca, aromas de frutas vermelhas maduras e frescor típico do Terroir da Sicília,  
     ideal para massas com molhos leves e carnes vermelhas grelhadas     
 
 

444840     Morande Seleccion de parcelas Carmenere–1/2  Grf,375 ml    39,90 
2022 Valle Central, nariz delicado com notas de especiarias, na boca notas de frutas negras 
Ideal para carnes vermelhas e queijos  

 
 

44484     Morande Seleccion de parcelas Carmenere – 1/4  Grf ,187 ml    24,90 
2022 Valle Central, nariz delicado com notas de especiarias, na boca notas de frutas negras 
Ideal para carnes vermelhas e queijos  
 

 
44491 Mancura Cabernet Sauvignon – 1/4  Grf ,187 ml     29,90 

2019 Valle de Casa Blanca, 30 km do Pacific, brisa fresca do mar, fermentado  
em barril de  carvalho, na boca notas de abacaxi e maracujá e leve toque de caramelo 
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“O Vinho é a mais sã e mais higiênica das 
bebidas. ”  
Louis Pasteur- cientista Francês  
 
 
 
 
 
 

"O Vinho semeia poesia nos corações."  
Dante Alighieri- escritor e poeta Italiano 
 
 
 
“A penicilina cura os homens, mas é o Vinho 
que os torna felizes. ”     
 Alexander Flemming- cientista Escocês, criador da penicilina 
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“O Vinho é o elixir dos mais velhos” 
Platão- Filósofo e matemático grego 348 - 428 a.C 
 
 
 
 

“Não há alegrias sem Vinho” 
 Le Talmud- livro sagrado Hebraico. 
 
 
 
 

“O Vinho é o que existe de mais civilizado 
 no mundo! ”   
Ernest Hemingway- escritor norte americano. 
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“ O Vinho é a caverna da alma”  
Teólogo-Escritor Erasmo de Rotterdam (1469-1536) 
 
 
 
“Aqueles que sabem degustar, nunca mais bebem só o 
Vinho, mas sim, degustam seus suaves segredos! ” 
Salvador Dali- pintor espanhol. 
 
 
 
“ Um dia sem Vinho é um dia sem sol”  
Proverbio provençal  
 
 
 
“ O bom Vinho rejuvenesce o coração do homem”  
Proverbio latino.  
 


